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2ª CIRCOSCRIZIONE 

                       VERBALE N° 40  DEL 07  LUGLIO  2014 

L'Anno Duemilaquattordici, il giorno 07 del mese di Luglio, nell'Aula delle Adunanze 

Consiliari del Castello di Leucatia, Via Leucatia n° 68, è convocato alle ore 9.00,  con modalità 

d’urgenza, il Consiglio della 2ª Circoscrizione, ai sensi dell'art. 16.3 del Regolamento sul 

Decentramento Urbano e sul funzionamento degli Organi delle Municipalità del Comune di 

Catania,  prot. n° 214502  del 02.07.2014,  per la trattazione del seguente o.d.g.:  

1) Recupero dell’area a verde delimitata dal viale Ulisse, da via Velletri e da via 

     Gaspare Spontini - Seduta itinerante -  Saranno presenti L’Assessore ai Lavori    

     Pubblici Ing. Luigi Bosco e l’Assessore all’Ecosistema Urbano Avv. Rosario   

     D’Agata; 

2) Comunicazioni del Presidente; 

3) Comunicazioni dei Consiglieri; 

Sono presenti alle ore 9.10 i Consiglieri: Campisi Alessandro, Crimi Vincenzo, Di Blasi 

Marco, Di Salvo Daniele Giuseppe, Ruffino Sancataldo Massimo Mario, Russo Giuseppe. 

Presiede la seduta, ai sensi dell’art. 15 del Regolamento sul  Decentramento Urbano, il 

Vice Presidente Campisi  Alessandro, in assenza del Presidente Li Causi Vincenzo.  

Assiste con funzioni di Segretario, l’Istruttore Amministrativo Salvatore Di Dio, in assenza 

del Responsabile P.O. della 2ª Circoscrizione, dott. Vincenzo Stancanelli.  

Alle ore  9.12    il Consiglio viene sospeso  per consentire ai Consiglieri di recarsi in via 

Gaspare Spontini. 

Alle ore 9.20 in via Gaspare Spontini  sono presenti  il Presidente Li Causi Vincenzo ed il 

Consigliere Rapicavoli Pina. 

Alle ore 9.25 giungono sul luogo i Consiglieri Crimi Vincenzo, Ruffino Sancataldo Massimo 

Mario e Di Blasi Marco. 

E’ presente il Sig. Cannizzaro Rosario, rappresentante del condominio di via De Amicis, 

angolo via Spontini.  

Il Presidente comunica che l’Assessore D’Agata non può partecipare alla seduta a causa di 

impegni istituzionali, ma attende una relazione sullo stato dei luoghi. Nell’area a verde sono 

presenti operai della Multiservizi che stanno pulendo. 

I condomini riferiscono che in origine l’area era una zona rocciosa resa a verde dal costruttore 

degli edifici in loco. 
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Alle ore 9.40 giunge l’Ass. ai LL.PP. Ing. Luigi Bosco. 

I Consiglieri Ruffino Sancataldo, Crimi, e Rapicavoli chiedono che venga effettuata una 

verifica sulla proprietà  dell’area. 

Il Presidente chiede all’Ass. Bosco di intervenire per eliminare la situazione di pericolo che si 

determina nello slargo esistente tra via Spontini e via De Amicis a causa dell’ accumulo di 

acqua. 

L’Assessore dichiara che provvederà, ma che gli sia trasmessa una nota con relativa piantina. 

Alle ore 9.45 si unisce al sopralluogo il Consigliere Cardello Andrea.  

Il Presidente suggerisce all’Ass. Bosco di installare una caditoia nello slargo suddetto, 

affinché si possano smaltire le acque collegandole al canale della circonvallazione.  

Alle ore 9.47 si unisce al sopralluogo il Consigliere Carnazza Claudio. 

I condomini informano che dallo stato del verde si evince che l’area prima era delimitata da 

via Velletri con un cancello rimosso da circa due anni dal Comune; che di recente c’e’ stato 

un intervento dei VV.FF. per alberi pericolosi, che tecnici del Comune hanno rimosso, 

dichiarando che successivamente si dovevano mettere in sicurezza altri pini. 

I Consiglieri fanno presente che l’area è da ripulire e che gli alberi e le aiuole necessitano di 

una potatura eliminando rami secchi e arbusti con i mezzi a ragno dei giardini pubblici; 

propongono di inserire delle panchine,  allargare il viottolo pedonale,illuminare l’area. 

Alle ore 10.00 si conclude il sopralluogo.  

La seduta riprende presso l’Aula delle Adunanze Consiliari alle ore 10.20. 

Alle ore 10.22, non essendo presente nessun Consigliere,  il Segretario dichiara chiusa la 

seduta.       

 

Firmato 

IL SEGRETARIO-RESPONSABILE P.O.             IL PRESIDENTE             IL CONSIGLIERE ANZIANO    

       (Dott. Vincenzo Stancanelli)                           (Vincenzo Li Causi)                        (Di Blasi Marco)   
 
 

Verbale approvato dal Consiglio della 2ª Circoscrizione in data 18/04/2016               

 


